
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
        «Big 5 Global», Ντουμπάι, Η.Α.Ε., 26-29 Νοεμβρίου 2024 

 
 

 
 
Η Διεθνής Έκθεση «Big 5 Global» θα λάβει χώρα από                               
26 έως και 29 Νοεμβρίου 2024, για 45η χρονιά, στο εκθεσιακό 
κέντρο Dubai World Trade Centre στο Ντουμπάι των Ηνωμένων 
Αραβικών Εμιράτων και είναι η σπουδαιότερη έκθεση του 
κλάδου των δομικών υλικών και των κατασκευών στην Μ. 
Ανατολή. 
Για το 2024, η διοργάνωση θα συνεχίσει, όπως και τις τελευταίες 
χρονιές, να εστιάζει τόσο στα προϊόντα καινοτομίας όσο και στα 
αναγνωρισμένα ποιοτικά προϊόντα και υπηρεσίες, καθώς και 
στην πράσινη τεχνολογία, ενώ, παράλληλα, θα διευκολύνει όσο 
μπορεί περισσότερο τους διεθνείς εκθέτες να αντιληφθούν τις 
εμπορικές πρακτικές και τις τάσεις της κατασκευαστικής αγοράς 
στην ευρύτερη περιοχή της Μ. Ανατολής, μέσω πλήθους 
συζητήσεων με υψηλούς προσκεκλημένους ως ομιλητές.  
 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ 

Η έκθεση συγκεντρώνει και προβάλλει τη μεγαλύτερη ποικιλία 
σε προϊόντα και υπηρεσίες του κλάδου των δομικών υλικών και 
των κατασκευών. Ειδικότερα, προβάλλονται: Δομικά υλικά 
(δόμηση, μόνωση, οδοποιία, κατασκευές), ηλεκτρολογικό 
υλικό, κλιματισμός, εξοπλισμός αεροδρομίων, καλώδια, 
ηλεκτρικά μηχανήματα, τεχνολογία υδάτων & περιβάλλοντος 
(πισίνες, σιντριβάνια, προστασία περιβάλλοντος, είδη 
ύδρευσης, άρδευσης), τεχνολογία κλιματισμού (ψύξη – 
θέρμανση) κατοικιών και επαγγελματικών χώρων, συστήματα 
καθαρισμού και συντήρησης, προϊόντα  μεταλλουργίας  και 
υαλουργίας, μπάνια, κεραμικά, μάρμαρα υλικά επεξεργασίας 
μαρμάρων και προϊόντα ξύλου (πόρτες – κουφώματα – 
πατώματα, ειδικές κατασκευές κλπ.). 

Παράλληλα με την έκθεση “Big 5 Global”,  θα διεξαχθούν  και οι 
ακόλουθες εξειδικευμένες εκθέσεις-events: 
1) «HEAVY» για βαριά μηχανήματα και οχήματα, 
2) «Totally Concrete» για το τσιμέντο, 
3) «HVAC-R Expo» για ψύξη-θέρμανση, 
4) «Marble and Stone world»  για μάρμαρο και πλακίδια, 
5) «Urban Design & Land Expo» για αστικούς εξωτερικούς 
χώρους. 

Oι διοργανωτές έχουν ομαδοποιήσει σε 9 τομείς τα προϊόντα και 
τις υπηρεσίες που θα προβάλλονται, σύμφωνα με την παρακάτω 
εικόνα. Η τοποθέτηση των ελληνικών επιχειρήσεων στον 
εκθεσιακό χώρο θα γίνει με βάση την παρακάτω ομαδοποίηση, 
σε συνεργασία με την Enterprise Greece. 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΒΙΒΗ ΚΑΛΑΜΑΡΑ 

T.: 210 3355764  

e-mail: v.kalamara@eg.gov.gr  

* ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

395 €/τ.μ. (Ενοίκιο & Κατασκευή),  

310 €/τ.μ. (Ενοίκιο χωρίς κατασκευή)  

πλέον  350 € Mandatory Fees  

πλέον  Φ.Π.Α. 

Για συμμετοχή στη έκθεση μέσω προγράμματος  δεν ισχύουν  οι  
παραπάνω τιμές. 

 

                            ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Μέχρι  30/06/2024 

 
ΧΡHΣΙΜΑ LINKS 

www.big5global.com  

 

http://www.big5global.com/
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 2023 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2023 
 

 

 

 

 

                           Η είσοδος του εκθεσιακού χώρου με το banner της διαφημιστικής προβολής της ελληνικής  
                                          συμμετοχής 

 

Η ελληνική συμμετοχή του 2023, με 57 εταιρείες, κάλυψε συνολικά έκταση περίπου 1.620 τ.μ.. Οι ελληνικές εταιρείες είχαν την 
ευκαιρία να εκθέσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους και να προβάλλουν την δυναμική του κλάδου σε  μεγάλο αριθμό 
επισκεπτών και επιχειρηματιών.  

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, λειτούργησε, για δεύτερη φορά, ειδικά διαμορφωμένος χώρος για την προβολή του Ελληνικού 
Μαρμάρου, με το καθιερωμένο πλέον brand name για το Ελληνικό μάρμαρο “GREEK MARBLE”, που η  Enterprise Greece σε 
συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Μαρμάρου Μακεδονίας-Θράκης (ΣΕΜΜΘ) επιμελήθηκαν, στοχεύοντας σε μια 
συντονισμένη προώθηση του εξαιρετικού αυτού προϊόντος.  

H Ελλάδα είχε, επίσης, για 4η συνεχόμενη χρονιά τη μεγαλύτερη εθνική παρουσία στον χώρο Start-up City της «The Big 5 Global», 
με τη συμμετοχή 8 ελληνικών Start-ups, οι οποίες προέβαλαν τις καινοτόμες τεχνολογίες τους στον τομέα της βιομηχανίας 
δομικών υλικών και κατασκευών, κερδίζοντας τις εντυπώσεις. 

Επιπρόσθετα, στο χώρο του Start-up City, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του οικοσυστήματος των νεοφυών εταιριών του 
κατασκευαστικού τομέα στις χώρες του Κόλπου.  

 

➢ (*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
➢ To κόστος ανέρχεται σε 395€/τ.μ. (Ενοίκιο & Κατασκευή), 310€/τ.μ (Ενοίκιο χωρίς Κατασκευή), πλέον 350€ Mandatory 

Fees  
➢ Για τις επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην έκθεση μέσω άλλων προγραμμάτων όπως π.χ  «ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕ ΕΞΩ» το 

κόστος διαφοροποιείται. 
➢ Τα παραπάνω ποσά επιβαρύνονται επιπλέον με Φ.Π.Α. 24%.   
➢ Στο  κόστος περιλαμβάνονται : 

▪ ενοίκιο  χώρου 

▪ κατασκευή και βασικός εξοπλισμός stand  

▪ τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός stand) 

▪ καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης 

▪ καταχώρηση στον  έντυπο κατάλογο της Enterprise Greece  για την ελληνική συμμετοχή 

▪ ασφάλιση του σταντ  και των εκθετών στην διάρκεια της έκθεσης 



 

 

▪ συμμετοχή στο standard package της Digital platform  των διοργανωτών  

▪ παροχή  εργαλείων  marketing από διοργανωτές 

▪ δημιουργία mini site αποκλειστικά για την προβολή της Ελληνικής συμμετοχής   

▪ διαφημιστική προβολή  της συμμετοχής μας στον εκθεσιακό χώρο καθώς και ολοσέλιδων καταχωρήσεων                     

σε έντυπα της έκθεσης καθώς και στο online site της έκθεσης  

▪ επιτόπια παρουσία υπαλλήλων της Enterprise Greece 

 

❖ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΕΝ  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
❖ Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει  να στείλουν  την αίτηση  συμμετοχής τους με τα αιτούμενα τετραγωνικά μέτρα στην 

Enterprise Greece και εντός το αργότερο 7 ημερών , προκαταβολή ίση με το 30% του κόστους συμμετοχής (μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για να γίνει οριστική δέσμευση του χώρου για την οποία θα σταλεί ηλεκτρονική 
ενημέρωση. 

❖ Το υπόλοιπο ποσό θα πρέπει να κατατεθεί σε δύο δόσεις ως εξής: Α) To 20% του κόστους συμμετοχής (μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) το αργότερο εντός διμήνου από την κατάθεση της προκαταβολής  Β) Η εξόφληση 
του υπόλοιπου 50% , συμπεριλαμβανομένου και του συνολικού ΦΠΑ, θα γίνει μετά την οριστικοποίηση του 
αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα παραχωρηθούν στον εκθέτη, πριν την έναρξη της έκθεσης και σύμφωνα 
με σχετική επιστολή που θα σταλεί στην εταιρία.  

  Ειδικότερα, θα σταλεί ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής, που θα χρησιμοποιηθεί για την κατάθεση και των τριών (3)  
δόσεων.  

    
  Σε καμιά περίπτωση, η κατάθεση της προκαταβολής δεν σημαίνει δέσμευση συγκεκριμένων τετραγωνικών, παρά 

μόνο δέσμευση συμμετοχής. 
 
Τα περίπτερα θα παραδοθούν την παραμονή της έκθεσης (25/11/2024) μόνο στις εταιρείες που έχουν εξοφλήσει το 
σύνολο της συμμετοχής τους.  

 
Παρακαλούμε επίσης για την ταυτοποίηση της κατάθεσης σας, όπως διαβιβάσετε αντίγραφο του σχετικού παραστατικού 
της Τράπεζας στην Enterprise Greece S.A. στα  e-mailς:  a.koutsioumpeli@eg.gov.gr & p.alachmar@eg.gov.gr.  
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει προηγούμενες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον ΕNTERPRISE 
GREECE. Δεν θα γίνει δεκτή η συμμετοχή όσων έχουν οποιεσδήποτε εκκρεμείς οφειλές.  
 
Στον επισυναπτόμενο Κανονισμό Εκθέσεων μπορείτε να λάβετε όλη την πληροφόρηση για τους όρους συμμετοχής, την 
ακύρωση συμμετοχής και λοιπές λεπτομέρειες (σύμφωνα με το άρ.7 του Κανονισμού Εκθέσεων  της Enterprise Greece, 
o εκθέτης διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής του, μόνο κατόπιν υποβολής έγγραφου αιτήματος προς την 
Enterprise Greece εντός 5 ημερών από την κατάθεση της προκαταβολής οπότε και πραγματοποιείται η επιστροφή της 
καταβληθείσης προκαταβολής). 
Τέλος, σημειώνουμε ότι σε ειδικές περιπτώσεις και συνθήκες (όπως για παράδειγμα αυτές που διαμορφώθηκαν λόγω 
της πανδημίας του COVID-19) στις οποίες δεν εξυπηρετούνται τα ελληνικά συμφέροντα με την ελληνική παρουσία στην 
συγκεκριμένη έκθεση, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE διατηρεί 
το δικαίωμα ακύρωσης της Ελληνικής συμμετοχής στην εν λόγω έκθεση. 
 
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία, 
 
Aννίτα Τρυποσκούφη                                                                                                                         Βιβή Καλαμάρα 
Διευθύντρια                                                                                                                                         Υπεύθυνη Οργάνωσης 
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